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Marc a trouvé de tres beaux coquillages. Il les dispose
sur son chateau de sable pour le décorer.
Aj Ou se trouve Marc ?

Depuis deux jours, Laurent se réveillait courbaturé. Il
avait avalé plusieurs cachets d’aspirine et avait utilisé
six paquets de mouchoirs en papier.

KB] Pourquoi Laurent est-il fatigué ?

Marc a effacé le tableau, il prend son stylo rouge pour
corriger les cahiers. Tout est calme dans la salle ; les
éves sont partis depuis un petit moment.

Quel est le métier de Marc ?




